Test ¢. 1

Otazka ¢.1: Urc sklonovaci vzor podstatného mena "s lapezou":

a) Zena
b) kost’
¢) ulica
d) dlan

YYD

Otazka ¢.2: Urc sklonovaci vzor podstatného mena "do nory":

a) dlan
b) zena

c) kost’

YYD

d) ulica

Otazka ¢.3: Ur¢ sklonovaci vzor podstatného mena "v krvi"

a) ulica
b) dlan
) Zena

d) kost

TN

Otazka &.4: Ktoré pridavné meno sa NESKLONUIJE podl'a vzoru ULICA?

a) papuci
b) s gulou

¢) na udici
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d) po smrti

Otazka ¢€.5: Dopln koncovky v podstatnych menach: hus_, od lask , na zem , z trstin_, v

pasc_
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Otazka €.6: Ktoré podstatné meno sa sklonuje podla vzoru ULICA?

a) o strofe
b) z vone

C) strigy
d) v izbe
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Otazka &.7: Ktoré podstatné meno sa sklofiuje podl'a vzoru DLAN?

a) policia
b) kamaratke
¢) v nadeji

d) v kosti
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Otazka ¢€.8: Dopli koncovky v podstatnych menach: v jar , od mam _, dlhé noc ,
nebezpecné os_
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Otazka ¢.9: Urc sklonovaci vzor podstatného mena "s Luciou":

a) dlan
b) Zena
c) ulica
d) kost’
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Otazka ¢.10: Ktoré podstatné meno sa sklofiuje podl'a vzoru KOST?

a) cukrarni
b) v pasti

¢) v sutazi
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d) v obuvi



Otazka ¢€.11: Ktoré definicia pre vzor ULICA neplati?

a) v G singularu je pripona -e
b) v zdkladnom tvare maju pred koncovkou "a" mikku spoluhlasku

¢) ide o podstatné mena zenského rodu
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d) musia byt’ zakon¢ené v N sg. na -€

Otazka &.12: Ktoré podstatné meno sa sklofiuje podl'a vzoru ZENA?

a) o lekarke
b) v kuchyni
c) od Mati

d) od netere
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Test €. 2

Otazka ¢.1: Mené Danka a Natasa sa sklonuju podla vzorov

a) zena a ulica
b) ulica a ulica

C) Zena a Zena
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d) zena a dlan

Otazka ¢.2: Pri ktorom vzore piSeme tvrdé y?

a) dlan
b) ulica
) Zena

d) kost’
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Otazka ¢.3: Podstatné meno jahoda je vzor

a) ulica
b) Zena
c) dlan
d) kost’
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Otazka ¢.4: Podstatné mena husi aj mysi sa sklofiuji podla vzoru

a) Zzena
b) ulica
c) dlan
d) kost’
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Otazka ¢.5: Ak si das vyskloflované podstatné meno s krabicami do nominativu, aky vzor to
je?

a) kost’

b) dlan

c) ulica
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d) zena



Otazka €.6: Podstatné meno vana je vzor

a) kost’
b) ulica
) Zena

d) dlait
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Otazka ¢.7: Podstatné meno vola je vzor

a) kost’
b) dlan

) Zena
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d) ulica

Otazka ¢.8: Ak sa podstatné mena zenského rodu koncia na -a, sklofiuju sa podl'a vzoru

a) ulica a dlan
b) dlan a kost’

¢) Zena a ulica
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d) zena a dlan

Otazka ¢.9: Ktoré podstatné meno sa v nominative mnozného c¢isla nekonci na -€?

a) gardz
b) kasa

¢) mladost’
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d) pec

Otazka ¢.10: Podstatné meno pést’ sa skloniuje podla vzoru

a) dlan
b) kost’

c) ulica
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d) zena



